



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели трех человек на пожаре

В ночь со 2 на 3 марта 2021 года в ходе тушения пожара в частном доме на улице Чапаева в селе Кульшарипово Альметьевского района обнаружены тела троих неустановленных мужчин с признаками воздействия высокой температуры. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

В настоящее время следователи проводят осмотр места происшествия. Назначены пожарно-техническая и судебно-медицинские экспертизы. Принимаются меры к установлению личности погибших. Решается вопрос о назначении необходимых экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1544950>